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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃ 
BOTUCATUENSE” À SENHORA PATRÍCIA DIAS SILVA ALMEIDA.

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador 
Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene 
de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” à Senhora Patrícia Dias Silva Almeida. 
A servidora Maria Carolina Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi 
transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta 
e canal 2 da Claro NET TV). Com a mesa composta pelo Presidente da Câmara, 
vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha), pelo vereador autor da honraria, Silvio dos 
Santos, pelo 1°vice-diretor, Silso de Oliveira Pinto Júnior, pelo excelentíssimo Prefeito 
Mário Eduardo Pardini Affonseca e pela homenageada da noite. Compareceram os 
vereadores Abelardo W. da Costa Neto (Abelardo), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo 
Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Pedroso Bitencourt 
(Pedroso), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), 
Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos 
Santos (Silvio). Justificou sua ausência a vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira 
(Alessandra Lucchesi) e o vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula). O 
presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o 
Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. 
Ato contínuo, a mestre de cerimônia agradeceu a presença das seguintes autoridades: 
Secretário de Desenvolvimento, Relações Institucionais e Trabalho, Sr. Junot de Lara 
Carvalho; Diretor Senai, Sr. Fabio Rocha; Diretoria do Senai, Sr. Thiago Guerreiro 
Ferreira; Diretor Sesi, Sr. Jader Serni; Gerente Regional Sebrae, Sr. Eduardo 
Nascimento Jesus; Diretor do Departamento de Desenvolvimento Sustentável do 
CIESP, Sr. Sacae Watanabe, Presidente da Associação das Empresas do Distrito 
Industrial III, Sra. Solange Prearo, e empresários presentes. Em seguida, informou 
que a homenagem se originou do Decreto Legislativo nº 388, de 13 de setembro de 
2022, e apresentou uma breve biografia do homenageado. Com a palavra, o vereador 
Silvio fez o seguinte discurso: “Senhor Presidente, vereador Palhinha, estimado 
Prefeito Mário Pardini, prezadas autoridades já nominadas pelo protocolo, 
companheiros vereadores e vereadoras, público presente, internautas e 
telespectadores, ilustre homenageada Patrícia, seus familiares e amigos – Boa noite. 
Queridos e queridas, hoje é um dia especial e muito aguardado.
Este é o primeiro título de cidadão botucatuense que eu entrego, e ele é destinado 
para a primeira mulher homenageada nesta legislatura, que é também a 1ª mulher 
eleita Diretora Titular do CIESP Botucatu (entidade com mais de 70 anos de atuação 
em Btu e região), uma grande profissional, uma grande empresária, uma grande 
mulher, que muito faz para nossa querida Botucatu. O grande Roberto Carlos já dizia, 
em uma de suas músicas, que: “Estrelas mudam de lugar, e chegam mais perto só 
para ver...”! E uma grande estrela, uma grande mulher, uma grande profissional, um 
dia mudou de lugar, mudou de sua cidade natal e escolheu Botucatu para ser o seu 
novo lar, escolheu a nossa cidade para empreender, montar aqui sua empresa e assim 
gerar emprego e renda para muitos botucatuenses. A breve e marcante biografia que 
foi lida a pouco traz um resumo sobre a Patrícia, sobre a pessoa maravilhosa que ela 
é. Eu sempre costumo dizer, em minhas falas, que ser uma cidade diferenciada e 
protagonista, uma cidade que orienta as demais cidades não é algo que acontece ao 
acaso ou por sorte. Não existem boas cidades sem boas pessoas; como não existem 
boas empresas sem bons funcionários...Como não existe boa política, sem bons 
políticos – e por aí vai. Quando pensamos no que constitui uma cidade, é comum 
pensarmos nos seus prédios, ruas, viadutos, monumentos e praças. Nas suas belezas 
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naturais e culturais antes de tudo. E uma cidade protagonista e diferenciada, uma 
cidade modelo e orientadora para as demais cidades - como Botucatu, só existe, por 
contar com grandes cidadãos, pelas pessoas protagonistas, diferenciadas e incríveis 
que elas têm. Pode parecer poética essa minha afirmação, mas nós sabemos tudo 
aquilo que está por trás dessa poesia. Sabemos que se trata de muito trabalho, de 
sacrifícios e renúncias pessoais para o bem coletivo, de muita fé em Deus, de 
resiliência, empreendedorismo, de apostar e correr atrás de sonhos, de buscar as 
melhores práticas e a vontade de fazer sempre o melhor. Se trata sobretudo de gostar 
de gente!!! São posições e atitudes desse tipo, de pessoas diferenciadas e que amam 
a nossa cidade, como a Patrícia, que dão imensa contribuição para Botucatu estar 
vivendo esse momento tão maravilhoso, de desenvolvimento em todas as suas frentes. 
Nos tornamos pessoas melhores a partir da convivência e da ajuda daqueles que nos 
cercam, dos bons exemplos que nos chegam. Patrícia nos ensina tudo isso, nos 
ensina com sua presença e com seu carinho, com seu entusiasmo e sua luz brilhante, 
que podemos ser melhores a cada dia, quando praticamos valores como a gratidão, 
o perdão, a humildade, o respeito pelo outro, a responsabilidade social e ambiental, o 
temor à Deus – valores que são inegociáveis para ela, que a tornam tão especial. 
Patrícia é uma pessoa de muita fé também... E como diz a Bíblia, livro que ela tão 
bem conhece, em Hebreus 11: A fé é a certeza daquilo que esperamos e a prova das 
coisas que não vemos. Repito: Você é uma pessoa de muita fé, Patrícia. De muita fé 
e amor! E esses são diferenciais que você tem, pois, sua fé é genuína, seu amor é 
verdadeiro, sua empatia pelas pessoas é condição “sine qua non” (ou seja, condição 
indispensável) E a gente sabe, afinal de contas, que tudo tem a ver com a atração das 
coisas que queremos para a gente, para o nosso trabalho, para as pessoas que estão 
ao nosso lado, para tudo ao nosso redor. Patrícia.... Sei que você já olhou para as 
pessoas que estão aqui hoje, principalmente no auditório, pessoas da sua família e 
do seu convívio, pessoas que te amam, que são gratas por tudo que você fez e faz 
por elas – peço que olhe novamente, Patrícia, por favor; se atenha um pouquinho a 
cada um dos rostos presentes... (eles são a grande certeza do seu sucesso, da grande 
vencedora e da grande Ser Humano, que você é). Peço agora ao nosso pessoal de 
comunicação que passem, por favor, um vídeo especial que preparamos para a Paty... 
Sabe, Patrícia e demais amigos, eu gosto muito de filmes, e tem um em especial, que 
quando eu escrevia esse meu texto, veio muito à minha mente. O filme Perfume de 
Mulher. É um filme que transborda emoções, onde podemos encontrar sentimentos 
de amizade e compaixão, uma visão sobre a vida e aquilo que mais valorizamos. E a 
grande cena do filme, muito inspiradora, é quando o personagem principal, que é cego, 
tira uma moça para dançar e ela responde que não pode, pois o noivo dela está 
atrasado, mas deve chegar dali a pouco. E ele responde: “EM UM MOMENTO SE 
VIVE UMA VIDA" conduzindo-a para a dança. Algumas pessoas vivem correndo atrás 
do tempo, vivem reclamando... Para outros, o tempo demora a passar; ficam ansiosos 
com o futuro e se esquecem de viver o presente, que é o único tempo que existe. 
Tempo todo mundo tem, por igual. Ninguém tem mais nem menos que 24 horas por 
dia. A diferença é o que cada um faz do seu tempo, inclusive para os outros, para a 
cidade. Aliás, a vida e o tempo são dois dos nossos maiores professores:  A VIDA nos 
ensina a fazer bom uso do Tempo, enquanto o TEMPO nos ensina o valor da Vida. A 
Patrícia vive intensamente cada momento da vida, ajudando no desenvolvimento de 
Botucatu, ajudando e fazendo diferença na vida de muitas pessoas! E como eu já 
disse aqui, faz tudo com muito amor, com positivismo e fé incríveis, valorizando as 
pessoas e a nossa cidade. Patrícia é uma grande Líder; Líder com L maiúsculo. E, 
finalizando minha participação aqui, Patrícia, eu espero que seus dias continuem 
lindos, celebrados com muito amor e alegria. Desejo a você e sua família muita saúde, 
sucesso, paz e perseverança.  Honrado demais por você me permitir essa 
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homenagem em nome do povo de Botucatu. Nunca desista dos seus sonhos e que 
você traga mais emprego e renda para nossa gente, diretamente através da sua 
empresa (a WF Estruturas e Sistemas) e também junto as estratégias que você 
planeja para toda a nossa indústria local e regional, através do CIESP, que você tão 
bem administra. Em tempos de Copa do Mundo, você é a camisa 10, titular da nossa 
seleção botucatuense, com certeza. Muito obrigado a todos, e parabéns Botucatu - 
pela sua mais nova e ilustre cidadã. Abraços, boa noite e vamos em frente. ”. Em ato 
contínuo, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. Dando 
continuidade, a mestre de cerimônia solicitou à homenageada que se posicionasse à 
frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos 
do Vereador Silvio. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ela um boton com 
o brasão do município. Fazendo uso da palavra, a homenageada fez um discurso 
emocionado com relatos da sua trajetória, destacando sua chegada e permanência 
em Botucatu. Agradeceu a presença dos familiares e dos convidados, enaltecendo o 
seu orgulho pela honraria recebida. Dando seguimento, o Excelentíssimo Prefeito, 
Mário Eduardo Pardini Affonseca, também fez uso da palavra, que agradeceu a 
homenageada por tudo o que fez e ainda faz por Botucatu. Com a palavra, o 
presidente, vereador Palhinha, falou sobre a merecida homenagem prestada. Por fim, 
encerrou a presente sessão agradecendo a presença de todos. Eu, Adriana Cristina 
de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Rodrigo Rodrigues.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=83G8M2AEK9G8X3ER, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 83G8-M2AE-K9G8-X3ER
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